

徐立毅检查燃气安全工作时强调 严格规范管理 严守安全底线

本报讯(郑报全媒体记者 张昕 孙亚文) 12月22日,市委书记徐立毅深入部分燃气经营企业和用气单位,现场检查燃气安全工作,强调要深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,全面落实全省燃气及危化品安全工作会议部署,树牢以人民为中心的发展思想,加强燃气安全管理和使用,深入排查整治安全隐患,切实维护好人民群众生命安全。

徐立毅来到郑州华润燃气股份有限公司第三储配站、调度中心,实地察看燃气

储运安全管理情况,听取市区燃气管网安全运行情况汇报。他指出,要进一步完善燃气生产经营安全监管体系,充分运用数字化手段提升燃气管道等设备设施智慧化管理水平,定期邀请行业专家进行专业性指导检查,常态化排查整改消除隐患。要严格落实燃气安全生产各项规范标准,加强对进出重点部位人员、车辆的管理,提升规范化运行水平。要加大安全培训力度,不断增强企业职工安全意识,消除侥幸心理,做到警钟长鸣。

在郑州建宇燃气有限公司,徐立毅听取了全市城镇燃气监管及安全专项整治工作情况汇报,仔细检查瓶装燃气安全生产情况。他指出,要深入推进瓶装燃气“低小散乱”治理,按照“数量精、标准高、供给能力足、安全有保障”的原则,加快全市布点优化,创新运营体制,加强行业监管,促进瓶装燃气行业良性发展、规范发展。要坚持部门联动、网格化管理,加大非法经营使用瓶装燃气打击力度,规范市场秩序,消除隐患,确保安全。

徐立毅来到郑州露露饮料有限公司锅炉房并随机进入中原区路边餐饮门店厨房,实地检查安全用气情况。他叮嘱工商业用户负责人要切实强化安全意识,严格规范操作流程,及时加装报警器、自闭阀等安全装置,避免发生安全事故。

检查中,徐立毅强调,各级各部门要高度重视燃气安全工作,坚持人民至上、生命至上,强化底线思维,压实属地、行业、企业、个人责任,健全完善燃气运营和安全监管体制,强化生产、经营、运输、

使用全流程闭环管理,确保风险隐患及时发现、及时化解。要加强燃气安全设施建设,结合城市道路综合改造、老旧小区综合改造,加快推进老旧燃气管网更新,加快普及报警器、自闭阀、安全软管等安全装置。要加强专业化力量建设,加强社会面安全知识宣传,提高涉气企业安全管理能力和全民安全防范意识,坚决遏制重特大事故发生,确保群众用气安全、城市发展安全。

高义、牛卫国、陈宏伟参加检查。

省人大常委会调研组专题 调研郑州养老服务工作

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日,省人大常委会党组书记、副主任赵素萍带领省人大常委会调研组来郑,就《河南省养老服务条例(草案)》开展立法调研。省人大常委会副主任乔新江、秘书长吉炳伟参加调研。市人大常委会主任胡荃、党组书记周富强,市人大常委会副主任孙黎陪同调研。

金水区首慈乐康养护院主要为高龄、失能、失智长者提供城市医养结合服务。调研组听取了首慈乐康养护院的标准化养老体系、规范化的照护服务及业

务发展模式,关切询问入住老人的生活起居、健康护理等情况,听取机构负责人和老年群体关于养老服务相关意见。

管城区西大街街道平等街社区日间照料中心建有5G智慧养老服务平台,能够运用信息化技术精准掌握辖区老年人的分布和服务需求。调研组了解了该平台建设、功能设置和日间照料中心服务项目、收费标准及入住老人情况,对其作用发挥给予肯定。

二七区福华街街道养老服务中心实现了“医养养护一体化”联动发展和“主

动式居家养老”服务。调研组听取养老服务中心服务模式、医疗资源配置和配套服务体系,了解二七区社区居家智慧养老服务平台建设、功能设置和当前面临的问题,并征求大家对养老服务立法方面的意见建议。

调研组表示,近年来,郑州市不断推进养老服务设施建设,大力发展养老服务机构,全力推进政府购买居家养老服务,养老服务工作取得了明显成效,下一步,要充分发挥省会城市的辐射带动作用,加强顶层设计,完善政策措施,加快推动养老服务事业高质量发展。

市领导到惠济区调研

全力推进人大换届选举 选民登记信息化工作

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 12月21日,市人大常委会党组书记周富强到惠济区,就人大换届选举选民登记信息化工作、人大代表联络站建设情况进行调研。市人大常委会副主任王福松参加调研。

自惠济区确定为全省县乡人大换届选举选民登记信息化工作试点以来,区人大常委会高度重视,全面部署,细化举措,有力有序推动工作开展。在惠济区长兴路街道人大代表中心联络站、江山路街道人大代

表中心联络站,周富强实地考察中心联络站建设运营、制度设计、活动开展情况,重点听取了惠济区选民登记信息化工作进展情况,现场协调推进问题解决。

周富强要求,作为全省试点地区之一,惠济区要提高政治站位,加强组织领导,充分认识选民登记信息化对做好县乡人大换届选举工作的重要意义,按照省委、市委部署要求,全力推进人大换届选举选民登记信息化工作。要明确主体责任,加强通力合作,取得相关部门和

各方资源的大力支持,打通部门间数据壁垒,推动信息共享。要加强与选民登记信息管理系统技术开发公司对接联系,妥善解决相关技术问题,使选民登记工作更精准、更高效、更便捷。要加大宣传力度,丰富宣传形式,营造良好舆论氛围,不断提高选民对换届选举工作的知晓率和关注度,确保全市县乡人大换届选举工作顺利开展,努力为全市乃至全省县乡人大换届选举选民登记信息化工作提供可借鉴、可复制、可推广经验。

侯红主持召开疫情防控工作会议

坚持底线思维 落实“四早”要求 织密筑牢常态化 疫情防控坚固防线

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治) 12月22日,市长侯红主持召开疫情防控工作会议,强调要绷紧疫情防控思想之弦,坚持“外防输入、内防反弹”总策略,强化底线思维和风险意识,快速反应、果断处置,从严从细落实常态化疫情防控措施,守护好人民群众生命安全和身体健康。

会议听取了市疫情防控指挥部各部、办、专班情况汇报,会商研判了我市疫情防控面临的形势,安排部署了下一步重点工作。侯红指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,各级各部门要思想不松懈、措施不悬空、工作不松劲,立足于未雨绸缪、防患未然,全面深入查隐患、补短板、堵漏洞,持续推动防线前移,强化平急转换能力,建立防控包保责任制,构建群防群控、联防联控、严防严控格局,切实把防控措施落实到最小单元、最后一米。

侯红强调,要完善重点节会应急防控预案,落实“日报告、零报告”、24小时值班等制度,核酸检测、流调排查、“三人小组”等防控力量要队伍常备、工作常

态、演练常抓,确保防控风险第一时间发现、第一时间处置。要扎紧“四个口袋”,完善陆路口岸、进口货物防控机制,强化境外和国内中高风险地区来郑人员精准防控,坚持人、物、环境同防,坚决切断疫情传播链条。要提前部署双节、寒假校园防控工作,制定好错峰离校、分批开学预案,强化校园卫生安全管理,条块联动严管校外教育培训机构,全力保障师生安全。要发挥好医疗机构、零售药店的“哨点”作用,扎实做好物资储备、疫苗接种、人员培训、预案演练等应急准备工作,不断提升科学防控、精准防控水平。

侯红要求,各级各部门要压实“四方责任”链条,夯实基层基础力量,提高社区(村)主动发现能力,发挥好信息化手段、网格化机制作用,完善多数据、全方位、广覆盖的多点触发机制。要严格农贸市场、商场超市、交通场站、文化娱乐等重点场所防控,教育引导群众增强自我防范意识,最大限度降低疫情传播风险,织密筑牢常态化疫情防控坚固防线。

虎强、张春阳、王万鹏参加会议。